

Протокол

№

гр. София, 16.12.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 16.12.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **5141** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,03 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно уведомен, се представлява адв. Х., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ при ЦУ на НАП - С., редовно уведомен, не се представлява.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Н. М. М., редовно уведомена, не се явява.

АДВ. Х.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице, от 07.12.2021 г., в която същото е заявило, че е започнало работа по поставените задачи, но с оглед техния брой и обем му е необходимо допълнително време за предоставяне на заключението.

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на жалбоподателя с вх. № 34917/15.10.2021 г., в която е изразено становище във връзка с приетите писмени доказателства, като едновременно с това е представено и копие на бланка, на „V.“ декларация.

АДВ. Х. – Поддържам молбата и моля да се приемат, приложените към същата, писмени доказателства. Моля да дадете възможност на вещото лице да работи по така поставените задачи. Уважаема госпожо съдия, връчени са ми и доказателства,

представени от ответника, с писмена негова молба, постъпила от 05.11.2021 г., като на писмената молба има Ваша резолюция за доклад в открито съдебно заседание на 16.12.2021 г.

Съдът констатира, че молбата не е приложена по делото, както и посочените в нея писмени доказателства.

След проведен телефонен разговор с вещото лице, съдът констатира, че постъпилите доказателства, от ответника по делото, с посочената писмена молба, се намират във вещото лице, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

По така депозираните, с писмена молба от ответника, документи, които са част от административната преписка, включително и диск за наличие на КЕП на органите по приходите издали РА, съдът ще се произнесе в следващото съдебно заседание, след като доказателствата са налични по делото и бъдат приложени от вещото лице, което ги е взело за послужване за изготвяне на заключението си.

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.02.2022 година от 10:40 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:19 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: